

区委副书记、代区长王岚 来华阳路街道调研指导主题教育工作

□记者 周晶 整理报道

10月24日,区委副书记、代区长王岚到华阳路街道调研指导主题教育工作。华阳路街道党工委书记陈颖作街道开展“不忘初心、牢记使命”的情况汇报。王岚对华阳路街道主题教育开展予以肯定,并提出了四点要求。

一是学习教育要再深入。要以习近平新时代中国特色社会主义思想作为学习的主线,学深悟透,知行合一,以理论指导、推动实际工作。

二是检视问题要再落实。要把改字贯穿主题教育始终,做好问题检视,花大力气进行问题整改、落实,检验主题教育效果。

三是服务群众要再聚力。要贯彻落实好党的群众路线,把服务群众作为工作的出发点,要问需于民,了解群众所想;凝聚民心,做好思想工作;引导发动群众,加强群众参与。

四是让群众获得感要再增强。要从社会治理角度,要结合街道人口结构、房屋类型等特点,更好地解决群众实际的难点、痛点问题,让群众的获得感再提升、再增强。



社区要闻

区委常委、副区长钟晓敏调研街道稳增长工作

□记者 周晶 整理报道

10月10日下午,区委常委、副区长钟晓敏一行到华阳路街道调研稳增长工作。区金融办、区市场监管局、区税务局和街道主要领导陪同调研。

区委常委、副区长钟晓敏听取了华阳路街道办事处主任林子岳作1-9月稳增长工作情况的汇报,充分肯定了街道落实区委、区政府稳增长任务的工作举措和工作成效,指出华阳路街道基础工作扎实,摸清企业情况、问题和诉求,1-9月各项经济数据很说明问题,确实是“工作实、作风实、措施实”。



区委常委、副区长钟晓敏强调,2019年稳增长工作已进入冲刺阶段,要求街道和各部门要积极作为,主动担当,加强联动,抓住各街道稳增长工作

的共性和个性问题,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和大调研大走访,形成各部门联合会商机制,拓展解决思路,形成解决方案。

区金融办、区市场监管局和区税务局相关领导还分别就企业配套服务、注册登记、税务政策、部门联动等方面作了交流,给予了指导。期间,区委常委、副区长钟晓敏一行还观看了CCTV发现之旅频道《记录东方》栏目一《城市基层党建新探索之创业产业党建 优化营商环境》节目,对华阳路街道以党建引领产业发展的做法表示肯定,希望街道再接再厉,继续积极探索,再创佳绩。

副区长孟庆源赴省吾中学 调研“强校工程”建设



副区长孟庆源赴省吾中学调研

10月11日,区副区长孟庆源在区教育局局长姚期、副局长熊秋菊等陪同下赴省吾中学调研“强校工程”实施情况。

调研组一行首先走进直播教室,实地感受省吾中学与延安初中两校学生在现代技术支持下的同步共享课程学习。随后,调研组参观了作为爱国主义教育基地的校史陈列室,以及近年新建的科艺中心、“三省书屋”等场馆。

接着,校长马越汇报了“强校工程”的实施情况;常务副校长李学芳就教改重点项目——教育戏剧在学科教学中的应用、基于数据分析的精准化教学研究及基于学生综合素养培育的德育课程的选题思路、实施策略、发展实绩进行了介绍。

副区长孟庆源认为,省吾中学制定的“强校工程”方案体现了合力好、方向明、重点清、对策实等特点;同时,他也对学校提出了三点建议:一是文化引领,充分弘扬学校的红色基因、优秀传统文化,继续发扬爱国荣校、服务创造的“省吾精神”;二是精准施策,找准问题,落实细节,梳理“传承、发展、创新”的建设路径;三是合力推进,处理好学校、教师、学生、家长、社区的关系,各方协同发展。最后,孟庆源副区长用省吾校名缘起的“吾日三省吾身”鼓励学校在“强校工程”建设中能够忆初心、思不足、谋实干、创辉煌。

(省吾中学)

推进社区治理水平再上新台阶

华阳开展基层党组织书记提升自身“业务能力”培训活动

□记者 周晶

10月11日,华阳路街道结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,开展2019年基层党组织书记培训班,旨在培养一支高素质的基层党组织“领头雁”队伍,提高政治站位、增强履职能力,团结带领基层党员群众推进社区治理水平再上新台阶。来自居民区、“两新”组织、直属支部的基层党组织书记、社区专职党群工作者120余人参加培训。

培训正式开始前华阳路街道党工委副书记王慧颖就这次书记培训作了开班动员。她联系“不忘初心、牢记使命”主题教育提了三点要求。

一是带着初心和使命,把握主题教育的基本要求与思想主线。具体要求党支部书记学思践悟新思想,深化“凝聚力工程”建设的要求与使命,以学为基础、思维方法、践为目的、悟为要义,守

住初心、担起使命。

二是坚持以支部为主体,扎实有效开展好基层党组织的各项基础工作。具体要求居民区党组织书记将党建工作与社区自治相融合,“两新”组织党组织书记将企业党建与企业发展相融合。

三是端正学习态度,积极主动完成好本次培训任务。具体明确学习任务,要求书记专心致志学、结合实际学、带着问题学、相互交流学、严守纪律学,努力做到学深悟透融会贯通。

培训中,上海市委党校公共管理教研部副教授汪仲启作主题为《<习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要>解读》的专题报告。主要结合国情党情市情解读了《纲要》产生的时代背景及意义、主要内容、框架结构和重点。

长宁区委党校教研室副主任常俊作了主题为《学党史、新中国史,增强守初心担使命的坚定自觉》的专题辅导。主要展示了党的光辉历程及现代启

示,同时提出新时期党员应遵循的4个基本点,即坚定理想信念,做到对党忠诚;坚持以人为本,恪守执政为民;加强党性修养,维护党员形象;坚决尊崇党章,守住纪律红线。

上海市委党校党史党建教研部副教授朱佩明作了主题为《学习<条例>精神,做好新形势下的党支部实务》的辅导报告。主要从党支部功能定位、工作原则等方面解读了《条例》的制定过程、意义、主要内容及要求。

此次培训是全面贯彻落实市委、区委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育书记轮训的一次有力行动,培训坚持问题导向和目标导向,注重理论与实践的结合,重点突出政治能力建设、党建实务操作等方面的学习与分享,具有很强的理论性、指导性和针对性,对基层党组织书记践初心、担使命、推动党支部标准化规范化建设、提升社区党建工作水平具有重要的指导意义。